1. Šta je rezultat izvršavanja instrukcije ASR R0 ukoliko važe sledeći početni uslovi: R0=8101h  C=0 (Carry)?

a) R0=C080h  C=1

b) R0=C080h  C=0

c) R0=8080h C=1

d)   R0=4080h C=1

2. Šta je rezultat izvršavanja instrukcije ADD R0, R1, R2 ukoliko važe sledeći početni uslovi: R0=0100h, R1=0101h, R2=1010h, C=1 (Carry)?

a) R0=1111h, C=0

b) R0=0000h, C=1

c) R0=1112h, C=0

d) R0=0111h, C=1

3. Šta je rezultat izvršavanja instrukcije LOAD #5h,R0 ukoliko važe sledeći početni uslovi: mem(5h)=10h, mem(6h)=12h ?

a) R0=5h

b) R0=10h

c) R0=12h

d) R0=11h

